



## 帮助就业

# 哪里要招人? 哪里有见习岗位? 这里提供免费信息 有社区职介“私人定制” 找工作没那么难

工作没谈成, 中介费必须付!



不想有这样的遭遇, 不妨试试社区职介所 资料图片

为帮助失业人员就业, 特别是就业困难人员及未就业高校毕业生实现就业和再就业, 无锡新区新安街道人社所引进市场上职介所的工作流程和管理规章, 在新安花苑社区先后成立了三家职介所, 免费为失业人员及新市民提供就业信息及岗位。

截至目前, 已有300多人来登记, 服务500人次, 成功推荐就业100多人。其中就业困难人员就业56人, 未就业高校毕业生就业54人。 匡笠

### 先登记就先介绍工作

据人社所工作人员介绍, 除了向企业宣传录用困难人员和高校毕业生的各类优惠政策外, 他们还广泛收集企业用工信息, 并将收集到的各类招聘信息汇总梳理, 然后分类发布岗位信息, 分时段重点推荐。

对进行求职登记的社区失业人员, 首先按照户籍所在地分类登记, 并按先登记先介绍的原则, 向各企业推荐人员信息, 同时每月将求职登记信息和面试登记信息报送街道劳动保障所, 由劳动保障所将相关信息分享到各职介所, 实现信息共享, 截至目前, 已提供岗位2000多个。

### 给就业困难人员“私人定制”

对于有特殊困难的人群, 人社所会

实行“私人定制”。目前, 大多数就业困难人员存在就业技能单一低下, 就业期望值偏高, 不能很好地适应严格的企业管理制度和文化的状况, 于是社区职介所首先通过职业指导, 改变其择业观念, 提倡先就业后择业, 在就业的基础上, 通过职业技能培训、技术学习, 提高自身职业素养和就业技能, 然后再择业。

如何给就业困难人员提供快捷、准确的岗位信息? 社区职介所深入企业进行岗位收集梳理, 同时与社区服务相结合, 通过每个社区的楼道信息员, 将社区职介工作开展情况和岗位需求信息发送到每家每户, 让老百姓足不出户就能了解到各类用工需求信息。目前已推荐56个就业困难人员就业。

### 为大学生提供“一条龙”服务

面对“最难毕业季”, 根据街道人社

所统一安排, 三家社区职介所整合社会上职介机构的人力资源服务优势, 构建高效就业服务平台。在社区劳动保障工作站设立专门的服务窗口, 结合职介机构职能, 免费为未就业高校毕业生提供职业介绍、就业指导、岗位选择、政策咨询等“一条龙”服务。对未就业高校毕业生开展择业观念和就业意向指导, 引导他们合理定位, 走“先就业、后择业、再创业”的道路。

针对每个高校毕业生的就业需求及专业特色, 提供有针对性的就业推荐、创业指导服务, 努力帮助他们尽快就业。同时, 通过街道及新区太科园, 发挥双方联动就业服务平台功能, 建立招聘信息互联互通共享机制。结合本地实际拓展优质见习企业, 使得有见习需求的毕业生都有见习机会。目前, 街道已成功推荐54名高校毕业生就业。

## 热心助人

### 义务为老年人读报 请给“读报阿姨”点个赞

提起缪艳, 盛岸二村的居民可能一时反应不过来是谁, 但只要说到“读报阿姨”, 大家立马会翘起大拇指。缪艳原是盛岸二村社区的一名社区干部, 五年前退休后, 她仍坚持为大家服务。

杨阿婆跟老伴顾阿伯是盛岸二村的居民, 多年前顾阿伯患上脑梗塞, 行动迟缓, 日常生活有诸多不便。缪艳得知情况后, 主动上门结对帮扶。除了日常帮忙整理家务、买菜配药外, 她还有一件重要的工作——“读报”。

杨阿婆不识字, 老伴眼睛不好, 每天听缪艳读报就成了他们的必修课。缪艳读报不是没有目的地读, 每天晚上她都会先“备课”, 结合老两口的需求和兴趣, 进行整理分类, 标记重点。为了获取更丰富的素材, 除了杨阿婆自家的报纸外, 缪艳还自己订了几份报纸, 以便跟老两口进行讨论。在杨阿婆家中, “读报阿姨”操着一口标准的“锡普”逐字逐句地读报, 内容涉及国内外军事、社会、文化以及老年人养生等。每段文字读完后, 缪艳还会结合自己的看法和老两口交流。有些地方不明白的, 通过缪艳简单又不失生动的讲解, 老两口都会有茅塞顿开的感觉。

如今, 缪艳的视力一年不如一年, 五十多岁的她每次读报前都要戴上厚厚的老花镜, 这几年为了给老人读报, 她至少已经换了四副眼镜。谈到为什么坚持读报, 缪艳只有一句回答: “我也会老的, 现在能帮助别人时, 就尽心尽力。”

王学民

## 关注健康

### 中医院今天有义诊

今天上午8:30-10:30, 无锡市中医医院举行义诊活动。患者需到门诊挂号收费窗口挂义诊号, 凭挂号单到义诊专家处依次就诊。此次, 医院特邀一批国内著名中医专家来锡, 与中医院专家共同坐诊。 陆媛



### 双色球一周中奖榜

截至8日, 一周双色球中4注二等奖。5日, 115期在锡澄路堰桥32020390投注站, 一彩民两倍投注7红球复式, 中两注二等奖, 奖金共计316572元。2日晚114期开奖, 一彩民在新生路28号福彩投注站打5注, 中1注二等奖207460元; 同日, 在江阴贯庄二村投注站一人机选5注, 中1注二等奖207460元。

在中福在线县前西街销售厅, 3日下午一彩民中全国累积奖25万元; 在建筑路中福在线行, 8日晚一彩民拍出25万元的最高奖; 8日上午, 刮刮乐“七星瓢虫”刮出最高奖3万元。 胡姗姣

## 快乐赛跑

### 周日8:30 一起来“炫跑”

万众期待的“万象炫跑”, 将于10月12日上午在无锡大剧院广场举行。届时, 报名参加活动的2500多名网友将到场, 参与全程5.6公里的“炫跑”。据悉, 这也是无锡首次举办以“多彩+慢跑”为主题的全民“炫跑”活动。自2012年以来, 无锡已经连续举办了三届网民公益体育大会, 至今已吸引了无锡及周边地区四省十多个城市以及荷兰、塞尔维亚等国外网民5万多人次参与。

此次“炫跑”活动, 倡导参与者通过互扔彩粉、创意作画等方式, 进行人与人的情感互动, 和彩色跑一样, 也被称为最快乐的5公里赛跑。据介绍, 自9月8日启动个人报名后, 短短16分钟, 1000个名额就被网民“秒杀”, 加上团体报名, 这次比赛一共有2500多名网民参与。

活动当天, 无锡大剧院广场将设活动集合点, 7:30开始参与者可以凭参与证领取与活动相关的T恤、护目镜、饮用水、手机防尘袋、彩粉等物品, 8:30开跑。5.6公里的“炫跑”线路从无锡文化地标大剧院的广场出发, 穿过无锡万象城, 进入金城湾公园环绕一圈, 最后返回大剧院广场, 堪称无锡最美慢跑路线。

“炫跑”活动中, 主办方还设置了摄影比赛和彩粉涂抹创意比赛, 感兴趣的朋友可以积极参与。 薛晟

## 柴米油盐

### “火箭蛋”这下飞不动了 单价下跌近1元

猪肉价格不“老实”, 近期可能小涨

国庆期间的菜篮子很稳, 蔬菜、猪肉价格都不算很高, 甚至猪肉、鸡蛋的价格比起节前还略低一些。记者昨日走访节后市场发现, 鸡蛋价格开始大幅下滑, 猪肉价格也有小幅波动。据预测, 近期猪肉价格可能会小涨。 匡笠

### “火箭蛋”风光不再

昨日, 锡惠农贸市场的鸡蛋价格为6元/斤, 距离9月初的6.8元/斤, 每斤降了0.80元。据摊主老李介绍, 鸡蛋价格早在国庆前就有所下滑, 9月26日的售价就已经调至6.5元/斤。国庆期间, 鸡蛋价格不断下滑, 截至昨天, 售价已降到6元/斤, 且还在继续下降。

记者走访多家农贸市场发现, 鸡蛋价格大多在6元/斤左右, 有的市场甚至降到5.8元/斤。尽管如此, 鸡蛋价格依旧有些高。据老李透露, 这轮涨价之前, 鸡蛋价格一直保持在每斤5元之内, 这次下跌不知能不能回到以前的价格。

鸡蛋价格回落的原因主要是市场供应增加所致。据分析, 养殖场春季补栏, 经过一段时间的生长期, 蛋鸡目前已进入批量产蛋期, 产蛋率上升。就目前鸡蛋价格来看, 已经呈回落态势, 但仍偏高, 高

价格使养殖户积极性提高, 因此今后一段时间内, 鸡蛋价格依旧有下降的空间。

### 猪肉价格可能小涨

与鸡蛋价格相比, 国庆期间的猪肉价格同样有所下跌。昨天的锡惠农贸市场, 肋排卖到19元/斤, 精瘦肉15元/斤, 比9月初的价格略降。“这段时间的猪肉价格还算稳定。”摊主吴先生透露, 国庆期间的猪肉价格有小幅波动, 略降, 但假期结束后的这两天, 价格又回上来一些。

据肉类经销商陈先生介绍, 猪肉价格在持续一段时间的低迷后, 养殖户不再囤积手中的货源, 而是开始往外放货, 这就导致生猪存栏量减少。再加上养殖户的积极性降低, 后期猪肉的供应量可能有一定程度的降低, 在供求关系影响下, 最终导致猪肉价格上涨, 但具体涨幅是多少, 暂时无法预测。

**无锡皮革城**  
WUXI LEATHER CITY

**10月18日**  
**盛装开幕**

精品品牌皮衣 水貂  
强势进驻皮革生活馆

咨询热线: **0510 8865 3333**  
地址: 无锡市锡山区东亭北路